
Protokół nr XXI/S/2025 

 Sesja Rady Gminy Reńska Wieś 

 w dniu 29 października 2025  

Obrady rozpoczęto 29 października 2025 o godz. 15:00, a zakończono o godz. 15:45 tego samego dnia. W 

posiedzeniu wzięło udział 13 członków, nieobecnych 2 Radnych Sz. Kaboth i A. Zbroja. 

 

Spoza Rady w posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy Reńska Wieś Tomasz Kandziora, Sekretarz i Wicewójt 

Pani Joanna Jaroszewska, Inspektor Anna Ludwig oraz sołtysi wg listy obecności. 

1. Otwarcie oraz stwierdzenie prawomocności obrad sesji Rady Gminy Reńska Wieś. 

Przewodniczący Rady Gminy K. Olszowka: otwarcie posiedzenia, powitanie Radnych i gości, stwierdzenie 

prawomocności. 

 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: stwierdzenie braku wniosków do porządku obrad. 

 

3. Informacja z działalności międzysesyjnej Wójta Gminy Reńska Wieś. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: prośba do Wójta o informację z działalności międzysesyjnej. 

Wójt Gminy Tomasz Kandziora: Informacja z działalności międzysesyjnej, Załącznik nr 1 

 

4. Informacja z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: Informacja z działalności międzysesyjnej Przewodniczącego Rady Gminy 

-7 września Komisja Finansowo-Gospodarcza; 

-11 września wziąłem udział w gminnym Oktoberfeście; 

- 14 września Dzień Edukacji Narodowej 

-17 października koncercie w GOK puzonistów 

- 20 października odbyło się posiedzenie Komisja Finansowo-Gospodarcza oraz nadzwyczajna sesja 

- 24 października odbyła się Komisja Skarg,Wniosków i Petycji; 

-  27 października Komisja Wspólnej. 

Korespondencja: 

-pismo od Pana Sołtysa z Kamionki w sprawie wpisania do budżetu Gminy na 2026 rok dofinansowanie do 

dokumentacji na budynek sołecki w Kamionce; 

- pismo od Caritas Diecezji Opolskiej w sprawie zwiększenia dotacji na domową działalność pielęgnacyjną, 

5. Informacja z działalności międzysesyjnej Komisji Stałych Rady Gminy. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: Informacja z działalności międzysesyjnej Komisji Stałych Rady Gminy. 

Najpierw Komisja Finansowo-Gospodarcza. 

Przewodniczący Komisji Finansowo Gospodarczej Waldemar Krybus: Komisja Finansowo-Gospodarcza od 

ostatniej sesji miała dwa posiedzenia. To jest 29 września, na którym omawiano przykładowe projekty 

budowlane aktualnie realizowane oraz dyskutowaliśmy na temat ewentualnych nieruchomości, które mogłyby 

być lub będą ewentualnie nie podłączone do kanalizacji sanitarnej i miałyby być zaopatrzone w przydomowe 

oczyszczalnie ścieków. Drugie posiedzenie Komisja Finansowo-Gospodarcza miała 20 października. 

Posiedzenie było dwuczęściowe.  W Urzędzie Wójt przedstawił nam projekty zadań inwestycyjnych, które mają 

być w przyszłym budżecie zlecone jako projekty. Natomiast w drugiej części pojechaliśmy z wizytacją zobaczyć 

wyremontowaną część kościoła w Łężcach. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka:  prośba o sprawozdanie komisji Skarg, Wniosków i Petycji. W związku z 

nieobecnością Przewodniczącego komisji, proszę członka Komisja Dawida Urbas o odczytanie sprawozdania. 

Członek Komisji Dawid Urbas: Komisja Skarg, Wniosków i Petycji miała w okresie międzysesyjnym, jedno 

posiedzenie, w dniu 22 października 25 roku. Na posiedzeniu komisja omawiała petycję mieszkańców sołectwa 

dotyczącą utrzymania ograniczenia tonażowego na ulicy Raciborskiej w Reńskiej Wsi. Po rozpatrzeniu komisja 

rekomenduje Radzie Gminy Reńska Wieś uwzględnienie petycji w całości oraz utrzymanie obecnego 

ograniczenia tonażowego na ulicy Raciborskiej w Reńskiej Wsi. Uchwała w sprawie rozpatrzenia petycji jest w 

porządku obrad dzisiejszej sesji.  



Przewodniczący Rady K. Olszowka: 27 października odbyło się wspólne posiedzenie komisji,, na której 

opiniowaliśmy i analizowaliśmy projekty uchwał. Tematem posiedzenia była też gospodarka wodno-

kanalizacyjna na terenie naszej gminy. Gościliśmy Prezes Zakładu Usług Komunalnych Baborów, Panią Annę 

Bunczek-Mróz oraz Panią Kierownik Ewę Kroczak. 

6. Głosowanie nad uchwałami w sprawie: 

6.1) zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2025 
Przewodniczący K. Olszowka: Odczytanie projektu uchwały, prośba do Wójta o omówienie zmian budżetowych. 

Wójt T.H. Kandziora: omówienie zmian budżetowych; 

Przewodniczący K. Olszowka: poinformowanie, ze projekt był omawiany na Wspólnym Posiedzeniu Komisji 

Stałych, otwarcie dyskusji, w związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania 
Głosowano w sprawie: zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2025.  

Wyniki głosowania za: 13, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

za (13) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, 

Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, K. Pogodzik, A. Segrodnik, D. Urbas 

NIEOBECNI (2) Szymon Kaboth, Adrian Zbroja 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXI/125/2025 w sprawie zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2025 stanowi załącznik nr 2 
 

6.2) zmiany wieloletniej prognozy finansowej 
Przewodniczący K. Olszowka: Odczytanie projektu uchwały, poinformowanie, że zmiany wpf są pochodną zmian w 

budżecie, otwarcie dyskusji, w związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania 

Głosowano w sprawie: zmiany wieloletniej prognozy finansowej.  

Wyniki głosowania za: 13, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

za (13) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, 

Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, A.Segrodnik, D.Urbas 

NIEOBECNI (2) Szymon Kaboth, Adrian Zbroja 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXI/126/2025 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej stanowi załącznik nr 3 
 

6.3) nadania nazwy ulicy w Długomiłowicach 
Przewodniczący K. Olszowka: Odczytanie projektu uchwały, prośba do Wójta o omówienie projektu 

Wójt T.H. Kandziora: omówienie powodów konieczności podjęcia uchwały; 

Przewodniczący K. Olszowka: poinformowanie, ze projekt był omawiany na Wspólnym Posiedzeniu Komisji 

Stałych, otwarcie dyskusji, w związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania. 
Głosowano w sprawie: nadania nazwy ulicy w Długomiłowicach.  

Wyniki głosowania za: 13, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

za (13) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, 

Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, J. Plesch, K. Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas 

NIEOBECNI (2) Szymon Kaboth, Adrian Zbroja 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXI/127/2025 w sprawie nadania nazwy ulicy w Długomiłowicach stanowi załącznik nr 4 
 

6.4) zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy Reńska Wieś w 2025 roku 
Przewodniczący K. Olszowka: Odczytanie projektu uchwały, otwarcie dyskusji, 
Wójt T.H. Kandziora: omówienie powodów konieczności aktualizacji  programu; 

Wiceprzewodniczący J. Majnusz: pytanie dot. umieszczania zwierząt w gospodarstwie rolnym 
Wójt T.H. Kandziora: wyjaśnienie. 

Przewodniczący K. Olszowka: w związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania 

Głosowano w sprawie: zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Reńska Wieś w 2025 roku.  

Wyniki głosowania za: 13, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

za (13) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, 

Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, K.Olszowka, Jan Plesch, K. Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas 



NIEOBECNI (2) Szymon Kaboth, Adrian Zbroja 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXI/128/2025 zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy Reńska Wieś w 2025 roku stanowi załącznik nr 5 
 

6.5) odstąpienia od sprzedaży w drodze przetargu nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy Reńska 

Wieś w obrębie Dębowa 
Przewodniczący K. Olszowka: Odczytanie projektu uchwały. 

Wójt T.H. Kandziora: omówienie powodów konieczności podjęcia uchwały; 

Przewodniczący K. Olszowka: poinformowanie, ze projekt był omawiany na Wspólnym Posiedzeniu Komisji 

Stałych, otwarcie dyskusji, w związku z brakiem pytań, zarządzenie głosowania. 
Głosowano w sprawie: odstąpienia od sprzedaży w drodze przetargu nieruchomości gruntowej stanowiącej 

własność Gminy Reńska Wieś w obrębie Dębowa.  

Wyniki głosowania za: 13, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

za (13) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, 

Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, K.Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas 

NIEOBECNI (2) Szymon Kaboth, Adrian Zbroja 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXI/129/2025 w sprawie odstąpienia od sprzedaży w drodze przetargu nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy 

Reńska Wieś w obrębie Dębowa stanowi załącznik nr 6 
 

6.6) rozpatrzenia petycji 
Przewodniczący K. Olszowka: Odczytanie projektu uchwały. 
Wójt T.H. Kandziora: omówienie petycji  

Radny W. Krybus: zapytanie o kwestię wysyłki uchwały. 
Przewodniczący K. Olszowka: wyjaśnienie do zapytania, w związku z brakiem kolejnych pytań, zarządzenie 

głosowania 

Głosowano w sprawie: rozpatrzenia petycji.  

Wyniki głosowania za: 8, przeciw: 1, wstrzymuję się: 4, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

za (8) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Alicja Kocem, Ilona Mainka, Monika Nowak, Krzysztof Olszowka, 

Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik 

przeciw (1) Waldemar Krybus 

wstrzymuję się (4) Joachim Majnusz, Tomasz Niewiesz, Jan Plesch, Dawid Urbas 

NIEOBECNI (2) Szymon Kaboth, Adrian Zbroja 
Przewodniczący K. Olszowka: uchwała została przyjęta. 
Uchwała nr XXI/130/2025 w sprawie rozpatrzenia petycji stanowi załącznik nr 7 
 

7. Przyjęcie protokołów z poprzednich sesji. 

7.1) Protokół z Sesji Rady Gminy Reńska Wieś w dniu 24.09.2025 

Przewodniczący K. Olszowka:  zarządzenie głosowania w sprawie przyjęcia protokołu z poprzedniej Sesji bez 

czytania 
Głosowano w sprawie: przyjęcia protokołu z Sesji Rady Gminy reńska Wieś w dniu 24.09.2025.  

Wyniki głosowania za: 13, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

za (13) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, 

Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, K. Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas 

NIEOBECNI (2) Szymon Kaboth, Adrian Zbroja 

Przewodniczący K. Olszowka:  protokół został przyjęty. 

 

7.2) Protokół z Nadzwyczajnej Sesji rady Gminy Reńska Wieś w dniu 20.10.2025 

Przewodniczący K. Olszowka:  zarządzenie głosowania w sprawie przyjęcia protokołu z poprzedniej Sesji bez 

czytania 

Głosowano w sprawie: przyjęcia protokołu z Sesji Nadzwyczajnej w dniu 20.10.2025.  

Wyniki głosowania za: 13, przeciw: 0, wstrzymuję się: 0, : 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

za (13) Ewelina Barteczko, Patryk Flegel, Alicja Kocem, Waldemar Krybus, Ilona Mainka, Joachim Majnusz, 

Tomasz Niewiesz, Monika Nowak, K. Olszowka, Jan Plesch, Krystian Pogodzik, Artur Segrodnik, Dawid Urbas 



NIEOBECNI (2) Szymon Kaboth, Adrian Zbroja 

Przewodniczący K. Olszowka:  protokół został przyjęty. 

 

8. Sprawy różne 

Przewodniczący K. Olszowka: otwarcie dyskusji w sprawach różnych. 

 

Wójt T.H. Kandziora: poruszenie sprawy planowania budżetu, m.in. o dodatkowych środkach dla Sołectwa 

Kamionka oraz Caritasu. Poinformowanie o naborze do Młodzieżowej Rady Gminy Reńska Wieś. 

 

Radny J. Majnusz: zapytanie o wytwórnię piasku w Poborszowie  

Wójt T.H. Kandziora, Skarbnik U. Wycisk: wyjaśnienie 

 

9. Zapytania i interpelacje. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: w związku z brakiem zapytań i interpelacji, przejście do kolejnego punktu 

 

10. Zamknięcie obrad. 

Przewodniczący Rady K. Olszowka: zamknięcie Sesji Rady Gminy Reńska Wieś. 

Integracyjną częścią protokołu jest nagranie audiowizualne: 

https://esesja.tv/transmisja/74386/xxi-sesja-rady-w-dniu-sroda-29-pazdziernika-2025.htm 

 

 

Przewodniczący 

Rady Gminy Reńska Wieś  

Krzysztof Olszowka 

     

 
Przygotował(a): Anna Ludwig 

 

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  
 

 

Załączniki: 

1. Informacja z działalności międzysesyjnej Wójta 

2. Uchwała nr XXI/125/2025 w sprawie zmiany budżetu Gminy Reńska Wieś na rok 2025 

3. Uchwała nr XXI/126/2025 w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej 

4. Uchwała nr XXI/127/2025 w sprawie nadania nazwy ulicy w Długomiłowicach 

5. Uchwała nr XXI/128/2025 zmieniająca uchwałę w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Reńska Wieś w 2025 roku 

6. Uchwała nr XXI/129/2025 w sprawie odstąpienia od sprzedaży w drodze przetargu nieruchomości gruntowej stanowiącej 

własność Gminy Reńska Wieś w obrębie Dębowa 

7. Uchwała nr XXI/130/2025 w sprawie rozpatrzenia petycji 

 

https://esesja.tv/transmisja/74386/xxi-sesja-rady-w-dniu-sroda-29-pazdziernika-2025.htm

